



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Campus Porto Alegre
Diretoria de Ensino

RETIFICAÇÃO Nº 01
EDITAL CAMPUS PORTO ALEGRE Nº 39/2024
RESULTADO PRELIMINAR DAS INSCRIÇÕES HOMOLOGADAS

Onde se lê:

1. Resultado preliminar das inscrições homologadas:

Candidato(a)	Situação
SANI FAROFA MARQUES DE ALMEIDA	Homologada

Leia-se:

1. Resultado preliminar das inscrições homologadas:

Candidato(a)	Situação
SANI FAROFA MARQUES DE OLIVEIRA	Homologada

Porto Alegre, 09 de julho de 2024